
 

 

 
 

 

 

 

СТАВЛЕННЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ 
ДО АКТУАЛЬНИХ СУСПІЛЬНО- 
ПОЛІТИЧНИХ ПИТАНЬ 
(18-24 листопада 2025 року) 
 
Результати опитування громадської думки 
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МЕТОДОЛОГІЯ 
 
 

Дослідницька компанія «Соціополіс» на замовлення Громадської організації Центр стратегічних комунікацій «Форум» провела 
всеукраїнське опитування громадської думки з метою з’ясування ставлення населення України до актуальних соціально-
політичних питань. 
 

Терміни проведення польового етапу опитування – з 18 по 24 листопада 2025 року. 
 

Об’єкт дослідження – жителі України віком від 18 років, за винятком жителів Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, 
окремих районів Донецької, Луганської, Запорізької, Херсонської областей та інших тимчасово окупованих територій, де на час 
проведення опитування був відсутній мобільний зв’язок українських операторів. Жителі України, які на час проведення 
опитування перебували за межами України, до досліджуваної генеральної сукупності (об’єкта дослідження) не включалися. 
 

Метод опитування – телефонне інтерв’ю CATI (Сomputer Аssisted Telephone Іnterviews) на основі випадкової вибірки мобільних 
телефонних номерів (з випадковою генерацією телефонних номерів). 
 

Обсяг вибірки – 1007 респондентів.  
 

Теоретична статистична похибка репрезентативності частки ознаки з довірчою ймовірністю 0,95 та без урахування дизайн-
ефекту не перевищує: 

• 3,1% для даних, близьких до 50%;  
• 2,7% для даних, близьких до 25% і 75%;  
• 2,5% для даних, близьких до 20% і 80%;  
• 2,2% для даних, близьких до 15% і 85%;  
• 1,9% для даних, близьких до 10% і 90%;  
• 1,4% для даних, близьких до 5% і 95%. 

 
У зв’язку з округленням даних сума значень в окремих таблицях може незначно відрізнятися від 100,0%. 
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ОСНОВНІ ВИСНОВКИ 
 

1. Станом на другу половину листопада 2025 року більшість дорослих жителів України (52,2%) вважають, що 
Володимир Зеленський має обмежитися одним президентським терміном і не брати участі в наступних виборах 
Президента України (як він обіцяв у 2019 році). Водночас 42,8% респондентів вважають, що Володимир 
Зеленський має балотуватися на наступних виборах Президента України. Не змогли визначитися з відповіддю на 
вказане запитання 5,0% респондентів. 

Порівняно з вереснем 2025 року частка прихильників тільки одного президентського терміну Володимира 
Зеленського зросла з 46,6% до 52,2%, тоді як частка тих, хто підтримує його балотування на другий термін, 
зменшилася з 47,4% до 42,8%.  

2. Згідно з результатами опитування, більшість (60,0%) жителів України вважає, що Президент України 
Володимир Зеленський несе особисту відповідальність за корупційні дії співзасновника студії «Квартал 95» 
Тимура Міндіча, а також інших фігурантів відповідного антикорупційного розслідування. Водночас 34,0% 
респондентів вважають, що Володимир Зеленський не може нести особистої відповідальності за корупційні дії 
Тимура Міндіча та інших пов’язаних з ним осіб. Не змогли визначитися з відповіддю на вказане запитання 6,0% 
респондентів.  

3. Згідно з результатами опитування, станом на другу половину листопада 2025 року дорослі жителі України 
в цілому скоріше довіряють, ніж не довіряють Президенту України Володимиру Зеленському. Частка опитаних, які 
повністю або скоріше довіряють Володимиру Зеленському, становить 54,0% (в тому числі повністю довіряють йому 
30,3% респондентів, а скоріше довіряють – 23,7% респондентів). Не довіряють Володимиру Зеленському 41,9% 
респондентів, в тому числі зовсім не довіряють 26,0%, а скоріше не довіряють – 15,9% респондентів. 

Порівняно з результатами опитування, проведеного у вересні 2025 року, рівень довіри до Президента України 
зменшився – частка тих, хто довіряє Володимиру Зеленському, скоротилася з 59,7% до 54,0%, тоді як частка 
респондентів, які не довіряють йому, зросла з 35,8% до 41,9%.  
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